
A konferencia szervezésében és lebonyo-
lításában a Magyarországi Fegy veres 

Biztonsági Ôrök Szakmai Egyesülete és a 
PRO-SEC Kft. közösen vett részt. Az alábbi-
akban szeretnék a tagságot, illetve az érdek-
lôdôket tájékoztatni arról, hogy a konferenci-
án mirôl esett szó és milyen fontosabb kérdé-
seket vitattunk meg.
A program jól tükrözte azt a szándékot, me-
lyet az Egyesület kitûzött maga elé. Igye kez-
tünk olyan elôadókat felkérni és témákat fel-
vetni, melyek az ôrségek és az e tevékenysé-
get végzôk érdeklôdésére számot tartanak, 
és életük alakulását befolyásolják.
■ Elsô elôadóként a BM Szabályozási és Ko-

di fikációs államtitkárságának képviseletében 
Magyariné Dr. Nagy Edit osztályvezetô adott 
tájékoztatást arról, hogy a fegyveres bizton-
sági ôrségek mûködését szabályozó két jog-
szabály vonatkozásában várhatóak-e válto-
zások. Az elôadó arról tájékoztatott bennün-
ket, hogy az 1997. évi CLIX. Törvény módosí-
tása várható a közeljövôben, azonban egy tel-
jesen új generális szabályozás nem szerepel 
egyelôre a tárca terveiben. Azonban azt is 
hozzátette, hogy ennek ellenkezôje sem zár-
ható ki. A tárca illetékesei is érzik, hogy a je-
lenlegi szabályozás több tekintetben is módo-
sításra szorul, így ezzel összefüggésben az 
elôadó kifejtette, hogy legcélszerûbben egy új 
Törvény megalkotása lenne indokolt. A szak-
mai egyesület tevékenységét és köz remû-
ködését a jogszabályok elôkészítésében és 
véleményezésében fontosnak tartotta és arra 
tett ígéretet, hogy amikor ez esedékes, úgy a 
szakmai képviselet véleményét is kiké rik.
■ Színvonalas és érdekes elôadást halhat-
tunk Gyôrössy Ferenc altábornagy úrtól a HM 

EI Zrt. Ôrzésvédelmi Igazgatójától, a Hon-
védség keretében mûködô fegyveres bizton-
sági ôrségek munkájáról, illetve az ehhez 
kapcsolódó önkéntes védelmi tartalékos rend-
szerrôl. Eddig igen kevés információnk volt e 
terület munkájáról és napi életükrôl. Gyôrössy 
igazgató részletesen kifejtette, hogy milyen 
események során és milyen mértékben ve-
hetôk igénybe a fegyveres biztonsági ôrségek 
erre szerzôdött tagjai az önkéntes védelmi tar-
talékos rendszerben és külön kitért sajátos 
jogállásukra is. Reményét fejezte ki, hogy az 
Egyesülettel a HM EI Zrt. szorosabbra tudja 
fûzni az együttmûködését a jövôben.
■ A nap folytatásaként elôadást hallhattunk 
a Terrorelhárítási Központ munkatársától, aki 
tájékoztatást adott a TEK kritikus infrastruktú-
rát érintô feladatairól és ezen belül is a fegy-
veres biztonsági ôrségeket érintô és érdeklô 

közös feladatokról, az együttmûködés jövô-
beni lehetôségeirôl.
■ Ezt követôen két igen érdekes prezentációt 
láthattunk, mely a fegyveres biztonsági ôrsé-
gek állományának munkáját segítheti elô a 
jövôben. Elsôsorban olyan új technikai meg-
oldásokat mutattak be a G4S Biztonság tech-

nikai Zrt. részérôl, Dr. Zsebôk Ottó és Hurtik 

Imre, valamint a Robert Bosch Kft elôadója, 
Szûcs Gábor melyek az élôerôs tevékenység 
megfelelô színvonalú háttértámogatását te-
szik lehetôvé és csökkentik a feladatok végre-
hajtása során elôforduló humán jellegû biz-
tonsági kockázatokat.
A délutáni programok szintén érdekes elôa-
dásokat tartogattak. 
■ A Budapesti Rendôr-fôkapitányság Ren-

dészeti és Koordinációs Osztályának részé-
rôl Nyikos Attila r. százados és Suskovics 

Zoltán r. zls. tartott érdekes elôadást Budapest 
területén mûködô fegyveres biztonsági ôrsé-
gek ellenôrzésének elsô féléves tapasztalata-
iról. Elôadásukban kifejtették, hogy szüksé-
gesnek tartják az ôrségek szorosabb együtt-
mûködését, valamint a budapesti FBÔ pa-
rancsnokaival történô sûrûbb szakmai kon-
zultációt. Közös igényként jelent meg a pa-
rancsnoki továbbképzések ismételt bevezeté-
se. Ez ügyben a BRFK és az Egyesület szán-
dékát fejezte ki, hogy a jövôben közösen kí-
vánják kidolgozni, megszervezni és megren-
dezni a parancsnoki továbbképzéseket az 
érintettek számára.

■ A továbbiakban bemutat-
kozott az MTVA frissen ala-
kult fegyveres biztonsági ôr-
sége és parancsnoka Veres 

István, aki érdekes és szín-
vonalas prezentációval mu-
tatta be a közmédiában 
mûkö dô ôrség megalakulá-
sának körülményeit és az 
eltelt idôszak eredményeit.

■ Ezt követôen Szigeti Lajos a Magyar 

Nemzeti Bank Ôrzésvédelmi Osztályának ve-
zetôje mutatta be az MNB Logisztikai Köz-
pontjában szolgálatot ellátó fegyveres bizton-
sági ôrség munkáját az ország készpénzellá-
tása biztosításának és védelmének tükrében.
■ Majd Giczi István a Fôvárosi Vízmûvek Zrt. 

Üzembiztonsági Osztályvezetôje beszélt a 
fegyveres biztonsági ôrség szerepérôl havá-
riahelyzetekben, egy vörösiszap-szennyezô-
dést feltételezve a Dunán.
■ Az elsô nap zárásaként igazán lendülete-
sen és figyelemfelkeltôen tartotta meg pre-
zentációját Radványi Károly a Mátrai Erômû 

Zrt. Biztonsági Osztályvezetôje a parancs-
noki továbbképzések múltjáról, jelenérôl és 
jövôjérôl. Kifejtette, hogy enélkül a jövô nem 
képzelhetô el, mivel egyre kevesebb azoknak 
a parancsnokoknak a száma, akik évtizedek 
óta dolgoznak e területen és hatalmas gya-
korlati tapasztalatokkal rendelkeztek. Ameny-
nyiben ezek a kollégák nyugdíjba vonulnak, 

úgy egy olyan generáció „tûnik” el, akik fel-

gyülemlett tudásukat is magukkal viszik. 
Javasolta, hogy az ORFK és a szakmai 
Egyesület közösen dolgozza ki az FBÔ terüle-
tén szolgálatot ellátó parancsnokok tovább-
képzésének követelményi rendszerét és a to-
vábbképzések rendjét, ahogyan ez az elmúlt 
évtizedekben is jó eredménnyel mûködött.
A konferencia második napjáról lapunk kö-
vetkezô számában számolunk be. 

Szigeti Lajos
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  IV. Országos KonferenciájárólIV. Országos Konferenciájáról
Immár negyedik alkalommal került megrendezésre 
a fegyveres biztonsági ôrségek konferenciája, most 
Velencén a Juventus szállodában. 
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